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Тема «Корекція лексико-семантично'і складовоі мовлення у дітей передшкільного віку з 
загальним недорозвиненням мовлення засобами казкотерапіі»

Актѵальність теми квалісЬікаційно'і магістерсько'і роботи і доцільність і"і розроблення. 
Загальний недорозвиток мовлення (ЗНМ) у дітей передшкільного віку сьогодні наявний у 
достатньо велико! кількості дошкільнят. Один з важливих напрямів корекційно-розвивальноі 
роботи логопеда е розвиток лексичноі складовоі мовлення таких дітей, адже саме в період 
передшкільного віку словник розвиваеться у швидкому темпі. Методи і засоби казкотерапіі у 
поеднанні з LEGO ефективно впливають на лексико-семантичну складову мовлення означено! 
категорі! дітей у вищевказаному віковому періоді. Обрана тема кваліфікаційно'і роботи 
заслуговуе на схвалення, іі актуальність не викликае сумніву.

Якість проведеного дослідження. Наукове дослідження Чернявськоі' А. Д. відповідае всім 
вимогам до робіт з логопедіі. У процесі дослідження автор використала частину комплексно! 
методики діагностики усного мовлення дітей із порушенними мовлення Н. В. Серебряковоі та 
Л. С. Соломахи. Результата діагностики підтверджують необхідність корекційноі роботи 
лексико-семантично'і складовоі мовлення дітей передшкільного віку із ЗНМ у закладі 
дошкільно'і освіти.

Розроблена експериментальна методика розвитку для дітей для дітей передшкільного 
віку із ЗНМ якісно впроваджена в освітній процес закладу дошкільно'і освіти. Іі ефективність 
доведена позитивними кількісно-якісними змінами наприкінці формувального експерименту.

Позитивні риси кваліфікаційно'і магістерсько'і робота. Проведено грунтовний аналіз 
психолого-педагогічноі та фаховоі літератури; структура контрольного та формувального 
експерименту е чіткою та науково обгрунтованою. Мета, предмет і об’ект відповідають темі 
роботи. Завдання, окреслені авторкою е чіткими і виконаними в повному обсязі та чітко 
відображають логіку дослідження. Зміст та оформления відповідають вимогам до робіт такого 
типу. Результати роботи, представлені гістограмами, що дае змогу якісно сприймати 
представлені результати дослідження.

Зауваження. Незначні недоліки в оформленні використаних літературних джерел.
Практична значимість висновків і рекомендацій Робота мае наукову новизну, теоретичну 

і практичну значущість, що доведено динамікою розвитку мовлення дітей передшкільного віку 
із ЗНМ у закладі дошкільно'і освіти. Це дозволяе рекомендувати іі до використання в 
практичній діяльності закладів дошкільно'і освіти.
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